

**Экспертиза проекта решения городской Думы «О внесении и утверждении изменений в решение городской Думы «О бюджете муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» (июль)**

Контрольно-счетной комиссией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее – КСК) проведена экспертиза проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О внесении и утверждении изменений в решение Кирово-Чепецкой городской Думы «О бюджете муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» (далее – проект решения).

**По результатам экспертизы установлено:**

В объем доходов бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее – муниципальное образование) на 2015, 2017 годы проектом решения изменения не вносятся.

Доходы бюджета муниципального образования на 2016 год с учетом вносимых изменений, планируются в сумме 1091990,2 тыс. рублей, что на 27229,0 тыс. рублей или на 2,6 % больше первоначального плана 2016 года или на 21674,0 тыс. рублей или на 2% больше уточненного плана.

Расходы бюджета муниципального образования на 2015 год, с учетом вносимых изменений, планируются в размере 1398901,4 тыс. рублей, что на 149286,0 тыс. рублей или на 11,9 % больше первоначального плана на 2015 год и 650,0 тыс. рублей или на 0,5 % больше уточненного плана 2015 года.

Общий объем расходов бюджета муниципального образования на 2016 год с учетом вносимых изменений, планируется в размере 1131297,9 тыс. рублей, что на 27229,0 тыс. рублей (2,5 %) больше первоначального плана 2016 года.

В объем расходов муниципального образования на 2017 год изменения проектом решения не вносятся.

В результате предлагаемых изменений в 2015 году дефицит бюджета муниципального образования увеличится на 650,0 тыс. рублей и составит 33697,0 тыс. рублей или 5 % от объема доходов бюджета муниципального образования без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и остатков средств на счетах.

**При проведении экспертизы установлены следующие нарушения и замечания:**

1. Проектом решения предусматривается увеличение в 2015 году на 650,0 тыс. рублей бюджетных ассигнований на обслуживание муниципального долга в рамках муниципальной программы «Управление муниципальным долгом».

В тоже время, при внесении изменений в решение о бюджете в июне 2015 год (Решение Кирово-Чепецкой городской Думы от 10.06.2015 № 7/34) были уменьшены ассигнования в 2015 году на обслуживание муниципального долга на сумму 3743,3 тыс. рублей.

Таким образом, при планировании расходов бюджета муниципального образования имеет место некачественное планирование расходов бюджета, что ведет к нарушению принципа достоверности бюджета, определенного статьей 37 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а именно реалистичность расчетов расходов бюджета муниципального образования на обслуживание муниципального долга.

2. В пунктах статьи 13 проекта решения содержится противоречивая информация в отношении предоставления муниципальных гарантий.

Проект решения рекомендован к принятию с учетом устранения замечаний, касающихся статьи 13 решения о бюджете.

Рекомендации КСК выполнены. Решение принято 29.07.2015 на очередном заседании Кирово-Чепецкой городской Думы.